

# МЧС ПРОВЕРИЛИ АРАМИЛЬСКИХ ЧИНОВНИКОВ НА ГОТОВНОСТЬ К ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ

Окончание. Начало на стр. 3



**Полицейские оцепили место происшествия и обеспечивали охрану правопорядка**



**"Пострадавшим" была оказана первая медицинская помощь**



**Все службы Арамильского городского округа сработали на должном уровне**



**Условный пожар в здании Администрации Арамиль был ликвидирован за 8 минут. Всего учениях приняли участие более 60 человек и 7 единиц техники.**

Пострадавших сотрудники МЧС вывели из здания, специалистами медицинской службы им была оказана первая помощь, после чего доставлены в больницу г. Арамиль. Одновременно с сотрудниками противопожарной службы прибыли работники энергослужбы. Они быстро обесточили здание, чтобы пожарные могли быстро организовать тушение, без угрозы жизни и здоровью. Представители газовой службы произвели отключение газовых коммуникаций, чтобы не допустить взрыва газа, так как в подвале администрации находится газовая котельная. Сотрудники полиции оцепили место происшествия и обеспечивали охрану правопорядка.

Условный пожар был ликвидирован за 8 минут.

Всего учениях приняли участие более 60 человек и 7 единиц техники.

– Все службы Арамильского городского округа сработали на должном уровне, – отметил Глава города Владимир Герасименко. – Тактико-специальная тренировка на здании администрации показала, что взаимодействие между МЧС, сотрудниками полиции, скорой медицинской помощью, энергетиками и газовиками города организовано хорошо – специалисты спецслужб прибыли вовремя и выполнили поставленные перед ними задачи.

## Условная эвакуация

Следующим этапом проведения учений была проверка работы объектов гражданской обороны, развернутых на базе образовательных учреждений и

учреждений культуры – сборного эвакуационного пункта на базе школы №3 в поселке Арамиль, пункта временного размещения населения во Дворце Культуры и пункта выдачи средств индивидуальной защиты органов дыхания для неработающего населения, находящегося в здании школы №1. Специалисты Главного управления и Департамента общественной безопасности Свердловской области дали рекомендации руководителям как лучше организовать работу этих объектов, чтобы эффективно провести эвакуацию людей и своевременно обеспечить их питанием и средствами индивидуальной защиты. Анатолий Иванович Белоус – инженер Департамента общественной безопасности, – посоветовал использовать ноутбуки при регистрации прибывшего на сборный пункт населения, чтобы тратить минимум времени на составление списков убывших на пункты временного размещения. На пункте временного размещения населения, развернутого во дворце культуры, порекомендовал выбрать другое помещение для комнаты матери и ребенка и обязательно пригласить педагога, чтобы заниматься с детьми. «Дети должны быть под присмотром компетентного специалиста, а не просто работника дома культуры», – отметил он.

По словам начальника отдела оперативного планирования Главного управления МЧС России по Свердловской области Владимира Кремлева, проверенные объекты готовы к выполнению поставленных задач, а их сотрудники знают, как действовать в чрезвычайной ситуации.



**Глава Арамильского городского округа В.Л.Герасименко**